MEL s 1) [HRE02) 2024.04.18

SRR K4 4
HKABOEREIL, HETEXSBETHY, SRBNKESTRETHL.

Q1: LA FDRIVIZEE % L (5%2=10).

()7 v MERET(L,V3) ERENDEPBHD. M P % 2 RITHIERE TR FE R K.

r=x?+y?=2,¢= tan_lgzg fiR oA (2,%)

)2 K T(43n) LREND K Q Bd B, MQ ET W MEETHAEFE L.

x =rcos@ =—2V3, y=rsing = 25 0 fE%:(-23,2)

Q2: ¥R ODMHOMEEALL T DL D ITRdIz. TH%E
Bl & 7213308 THEWD 72 S \(5x4=20). Y

MIKHZ BT D &, ARICE W TRUNITRESR I
de
rdrdd LR IND. ThE, =052 £T r dr

o1 5L, HIZ 2mrdr A T gV

P, I8 dr O Y T OERBIENS, Zha r=

05 RETHEDT D EHDOEE,  mR? 155,

¥ U7 DA TOIUTIEME

Q3:3 LT MV MEMET(LLV2)ERSNDMP BRD D, M P % = 3 WITHEE THlYE
R (10).

1

> &

r=yJx2+y2+z2=yY1+1+2=2, ¢ =cos™?

— 7

z -
——— = COS
VxZ+y?2+z2

0 =tan 'Z=tan"'1="kv, ML 252
X 4 4" 4



Q4: KDL HIZ, ¥R OHPLEZ ETTLEHANRHD.

CWN#WmWKi9@)=BO+wa%EL

(1) B OMEERE r % ¢t OBIFTR L, T IV EIE TR
FrrE 2 (10).

r =R[cos(6, +at),sin(6, +at) ]

() BAOHE v & DB TEL, FH/L MEETHRSFRE L(10).

dx dy .
(E, Ej: Ro| —sin (6, + at),cos(6, + at) |

@) r & v ONEEZ RO L. ImBHFRDB2NGEETX. 05(10).
i R(cos(@O +cot)}_ Ra{—sin(é’0 +a)t)} _

sin(6, + wt) cos (6, + wt)

BN, RS MABEIESS PUCEZT .

Q5: 2 RTT T LD P DIEFN = [(t2 +t — 2), (t2 =2t +4)] £ RKEND. LLFORICE
Z L.
(1) P DL & INEEE AT 71 v N EEE TR R £ (5%2=10).
v=[(2t + 1), (2t — 2)] Xx, yEENEN t T LTEb DR v, v THD.
a=1v=(22) Kve, WaE LTt TR LTCb DD ar, ay THD.

(2) P A%y Hib A i 5 REZ A2 & 2 £(10).
t=-2,1 Xyfiliz 7= BBICIIx=0. t?+t—-2=0L0Vt =-2,1.

(3) P DHELT S5 1) S ELAK (x b7 171) % ) < IR 22 28 2.(10).
t =1 XERAE I < BREIITEE N2 MUidx B DTy, =0. ~2t—-2=kV t=1
155,



